6 Knacc

1. KaKoe Hanbosbluee KOANYECTBO PA3/IMYHbIX KBAAPATOB C LLe/IbIMU CTOPOHAMM MOXKHO Bblpe3aTtb
Nno IMHUAM CETKU U3 KBaapaTa 12 x 127

Omesem: 6 KBaapaToOB.

PeweHue:

OueHkKa: Nnowaapb KBagpaTta 12 x 12 pasHa 144. [ina Toro 4tobbl MOXKHO 6b1710 Bbipe3aTb Hanbobliee
KO/IMYECTBO Pa3IMYHbIX KBAZPATOB C Lie/IbiMM CTOPOHAMM, HYXKHO, YTOObI MX naowasb bbina
HauMeHbLel. Hanbonbluee Konuuectso Toraa pasHo: 12 + 22 + 32 + 42 4+ 52 + 62 + 72 =
140. Ho kBagpaTtbl 6 X 6 1 7 x 7 04HOBPEMEHHO HE MOMECTATCA B KBaapaTe 12 x 12, TaK KaK
€C/11 Bblpe3aTb KBaapaT CO CTOPOHOM 7 U3 KBaApaTa, CO CTOPOHOM 12, WnpmHa ntoboi us
OCTaBLUMXCA NOAOCOK byaeT He 6onblie 5. 3HauMT, Hanbonbluee YUCNO KBALPATOB 6.

lpumep:

Kpumepuu oueHKu:

1 6ann: OtBeT 6€3 06bSACHEHUI.

2 6anna: OTBET U NPUMEP PACMOIOKEHUA, Bbipe3aHHbIX KBaApaTOB.

3 6anna: OTBET, NPMMEP PACMOIOKEHMA, BbIPE3aHHbIX KBaAPATOB, B OLEHKE PAacCMOTPEHa TONbKO
naowagb.

5 6anna: BepHan oueHKa, HO HET Npumepa.

6 6annoB: HepgocratouHoe 060CHOBaHME OLLEHKN.

7 6annos: BepHoe pelieHue.

2. OkHo B KomHaTe KocTu umeeT KBagpaTHyto Gopmy U pasaeneHo Ha 5X5 ManeHbKUX KBagpaTHYHO
ceKkumMn. KocTa XxoueT NoKpacuUTb TPU CEKLMU KEeNTOM KpacKkoit. Ho OH Xxo4eT NoKpacuTb UX TaK,
4YTOObl OKHO CMOTPEIOCh OAMHAKOBbIM, €C/IN CMOTPETb Ha HErO CHAPYXKM UAN U3HYTPU. CKONbKO
BCero cnocoboB NOKPacUTb CBOE OKHO ecTb y Koctn?

Omeem: 60 cnocobos.

PeweHue: TaK KaK OKHO A0/IKHO CMOTPETLCSA O4MHAKOBO, €CIM CMOTPETb Ha HEro CHapYyXu nau
W3HYTPU, TO OHO AO/IKHO BbITb CUMMETPUYHO. BO3MOXKHbI ABa cny4an: 1) Bce cekumm
pacnoioXeHbl B LLEHTPaIbHOM BEPTUKANK, 2) B LEHTPaNbHOM BepTUKanmM 1 cekuums.

1) BblbpaTb 414 NOKPACKM 3 CEKUMM U3 5, MOXKHO TEM e KOJIMYEeCTBOM cnocobos., uto 1 2
CeKLUMK, KOTopble 3aKpallnBaTb He byayT. NepByto CeKL M0 MOXKHO BblObpaTb 1 13 5,
BTOPYIO ceKkumio 1 13 4 ocTaBlumxca cekuymit. 310 5 - 4 = 20 BapmaHTOB. TaK KaK cekumm
OAMHAKOBbI M HE Ba*KHO, KaKyto BbIbpaTb NepBOM, KaKyto BTOPOM, TO BCEro BapMAHTOB:
20:2 = 10.

2) [MepBylo CEKUMIO MOXKHO BbibpaTb 1 13 10 (aBe nesble BEPTUKaAN), BTOPYIO CEKLMIO
MOXHO BblbpaTb 1 U3 5 (LeHTpasbHan BepTMKab). MpaBas NofoBMHa 3aKpaLIMBaAETCA
CUMMETPUYHO. 3HaunT Bcero cnocobos: 105 -1 = 50.

3) Takum o6pas3om, OKHO MoKHO 3aKpacuTb 10 + 50 = 60 cnocobamu.

Kpumepuu oyeHKu:

1 6ann: OTBeT 6€3 06BACHEHUIA UM HallAEHbl 063 C/lyYas PacroioKEHNA CeKL MM, HO Yncno cnocobos

noACYMTaHO He BEPHO.



3 6anna: PaccmoTpeH TONbKO OAUH U3 ABYX C/Iy4aEB PACNONOMKEHNA CEKLMA.

4 6anna: PaccmoTpeHbl 06a cy4an pacnonoKeHUA CEKLMMN, HO B OAHOM U3 CY4aeB YMCA0 cnocobos
NOACYMTAHO HEe BEPHO.

6 6annos: HepgoctaTouHoe 060CHOBaHMeE.

7 6annos: BepHoe pelieHue.

3. [ns netHero nareps 3akynuau 19 Kr MpMUCOK 1 22 Kr WOKoAaaHbIX KoHeT. B 1 Kr 137 npucok
nbo 64 WwoKonaaHbix KoHdeT. U3 KoHdeT chopmmpoBanm NogapKM, NPMUYEM BO BCEX NOAAPKAX
KarKaoro Bmaa KoHdeT nopoBHy. 11 MPUCOK 1 16 WOKoNagHbIX KOHPET B NOAAPKU NONOKUTD
He yganocb. CKoNbKo 66110 chOpMMPOBAHO NOAAPKOB?

Omeem: 24 nnn 48 noaapKoB..

Pewerue: 3akynunn 19 - 137 = 2603 npucok n 22 - 64 = 1408 woKonagHbix KOHPeT.
B nogapku nonoxuam 2603 — 11 = 2592 npuckn n 1408 — 16 = 1392 wokonagHbIx
KOH®eT. TaK KaK BO BCeX NOAAPKax Kaxaoro Buaa KoHpeT NopoBHY, TO obLiee KOANYECTBO
noAapKoB ABsAeTcA obwmm aenntenem ymcen 2592 n 1440.
2592 = 25-3% 1392 = 2*-3-29,
HO/(2592,1440) = 2* -3 = 48.
0/(2592,1392) = 1(48) ={1,2,3,4,6,8,12,16,24,48}.
TaK Kak 16 WoKoNagHbIX KOHPET 0CTaNoCh, TO NoAapKoB bblno 6onblue 16. 3HAUUT, 6b110
cbopmupoBaHo nnu 24, nam 48 noaapkKos.

Kpumepuu oueHKu:

1 6ann: OTBeT 6€3 06BACHEHMI MAK ncnonb3oBaH HOL 1 umeeTcs oanH HEOOOCHOBAHHbIN OTBET.

2 6anna: [laH OTBET, M NOKA3aHO, YTO OH NOAXOAUT K YC/IOBUIO.

3 6anna: HaaeH Tonbko 1 oTserT.

7 6annos: BepHoe pelieHue.

4. Tpw yepenaxu —AHam, bBaHan n KaHam — copeBHytoTca B 6ere Ha guctaHumio 30 m. OHU
CTapToBa/M ogHoBpemeHHo. Koraa AHau duHuwmnposana, baHan octasanock Ao ¢mHuUwa 10 m,
a KaHau 6bina Ha 4 m Bnepegm baHgu. Ha Kakom pacctosaHuun go puHuwa b6yaet baHgm, Koraa
KaHau 3aKOHUMT AUCTAHUMIO, EC/IM KaXK4an Yepenaxa ABUKETCA C NOCTOAHHOM CKOPOCTbIO?

Omeem: 5 meTpos.

PeweHue: 3a To Bpems, uyto AHAU npoberkana 30 meTpos, baHau npobexkana 30 — 10 = 20 meTpos, a
Kangu 20 4+ 4 = 24 meTpa. Tak Kak CKOPOCTb U PacCTOAHWE NPAMO NPONOPLMOHANbHbI, TO
ckopocTb KaHau B 24: 20 = 1,2 pa3a 6onblie ckopocTn baHan. KaHam octanock npobexkaTtb
30 — 24 = 6 meTpoB. 3a To Bpems, uto KaHau npobekut 6 meTpos, baHan npobeknt
6:1,2 = 5 meTpoB. 3HauuT, A0 PuHMWa baHam octaHeTcsa npobexats 30 — (20 +5) =5
METPOB.

Kpumepuu ouyeHKu:

1 6ann: OTBeT 6€3 06BACHEHWUI.

3 6anna: PeweHune, 0CHOBAHHOE Ha NpuMepe.

5 6annos.: HaraeHbl 5 meTpos, KoTopble BaHau npobekana, HO He HAaWAEHO, CKOJIbKO el 0CTanoch
npobexaTb.

7 6annos: BepHoe pelieHue.

5. WBaH 3HaeT, 4TO ANA NepeBosa U3 KUNOTPaMMOB B GYHTbI HY»KHO Maccy B KMIOrpammax
YMHOXMUTb Ha 2 1 Noay4eHHoe Yncao ysennuntb Ha 10%. OTcroaa UeaH caenan BbiBOA, UTO
ANnA nepesoga u3 GyHTOB B KMOTPaMMbl HYXKHO pa3gennTb maccy B GyHTax Ha 2 u



noayyYyeHHOe Yncao ymeHbwnTb Ha 10%. Ha CKO/IbKO NpOLUEHTOB OT NPaBU/IbHOro 3Ha4YeHUs
Maccol B KMWA0Orpammax oH ownberca?

Omeem: 1%.

PeweHue: YBennuntb Ha 10%, TO ecTb HOBOE YNCNO cocTaBAaseT oT ctaporo 100%+10%=110%.
YmeHbwnTb Ha 10%, TO ecTb HOBOE Ync0 cocTaBafaeT oT ctaporo 100%-10%=90%. Pa3zgenntb
Ha 2, TO eCTb YMHOXUTb Ha 0,5.
[ns Toro 4tobblI NEPEBECTU KMNOTPaMMbl B PYHTbI HYXKHO MACCy B KMJIOTPAMMAX YMHOXNUTb
Ha 2 M Ha 1,1, TO eCcTb YMHOXMUTb Ha 2 - 1,1 = 2,2. MNpu nepesoge 13 GpyHTOB B KNAOFPaMMbl
MBaH cYMTaET, UTO HY)KHO Maccy B pyHTax ymHOXuUTb Ha 0,5, M Ha 0,9, To ectb Ha 0,5+ 0,9 =
0,45. MycTb macca B Kunorpammax 100%. Toraa macca B pyHTax, OTHOCUTENIbHO MacChl B
kmnorpammax 100% - 2,2 = 220%. Hosaa macca B KM0rpammax, paccymMtaHHas no
dopmyne MeaHa pasHa: 220% - 0,45 = 99%. 3HaumT, MBaH owmnbeTtca Ha 100% — 99% =
1%.

Kpumepuu oueHKu:

1 6ann: OtBeT 6€3 06bACHEHUIN.

3 6anna: OwnbKa B popmyne.

4 6anna: PelweHune, oOCHOBAHHOE Ha Npumepe.

6 6ann08B: BbluMcnuTenbHasa ownbKa.

7 6annos: BepHoe pelieHue.



